



ZIMNÍ TÁBOR - jarní prázdniny na horách



Termín akce: 1.2. (sobota) - 8.2.2020 (sobota)

Odjezd: 1.2.2020 v 13⁰⁰ od ZŠ Kamýk nad Vltavou, 13²⁵ z Příbrami (parkoviště u Spartaku)
Příjezd do hotelu je předpokládán kolem 16⁰⁰ hodin, bude podána svačina, následuje teplota večere v 19⁰⁰. Je vhodné mít s sebou drobou svačinu na cestu.

Návrat: 8.2.2020 odjezd z Jizery kolem 9:00 hod, příjezd do Příbrami (naproti Spartaku) cca 12:30, k ZŠ Kamýk nad Vltavou do 13:00 hodin (v případě větší odchylky Vás budeme informovat).
V případě zájmu jsou možné zastávky obdobně jako při odjezdu.

Ubytování: hotelové pokoje (dvou a třílůžkové), společné sociální zázemí, velká společná jídelna, herna s kulečnickem a hrami
adresa hotelu: Hotel Jizera; Horní Sytová 74; 512 41 Vichová nad Jizerou;
<http://jizera.pionyr.cz>

Strava: zajištěna po celou dobu pobytu, 4x denně včetně pitného režimu

Cena: 3700,- Kč
- zahrnuje ubytování, stravu a program; doprava hrazena z dotace MŠMT
- vleký si každý hradí sám (cca 200 - 300,- /den), na místě získáváme výrazné slevy
- vhodné kapesné dle uvážení



Pro účastníky registrované v občanském sdružení Pionýr pro rok 2020 bude poskytnuta sleva na vleký a případně další vstupné ve výši 300,- Kč.

Platbu (pokud jste tak ještě neučinili, nebo se nedohodli na jiném způsobu) prosím uhradte do 24. ledna 2020 na bankovní účet 182543531/0300, nebo v hotovosti při nástupu na tábor.

**!!! Variabilní symbol je údaj potřebný k identifikaci platby a je bezpodmínečně nutné jej uvést !!!
Potvrzení o provedené platbě přineste, prosím, k ověření před odjezdem, aby se předešlo případným nesrovnalostem.**

Program: Nabitý program plný lyžování, výletů, her a dalšího vyžití v příjemném prostředí horského hotelu.
Program zajišťují kvalifikovaní vedoucí s akreditací MŠMT.

dle počasí a možnosti prohlídka města Jilemnice a muzea, návštěva města Liberec, návštěva bazénu a technického centra, výlet do sklárny, deskové a společenské hry a další zajímavé výlety do okolí - závisí na konkrétní situaci, lyžařských podmínkách a dalších okolnostech





Účastníci budou rozděleni do skupin podle zájmu o lyžování. Po celou dobu pobytu bude přítomen zdravotník. Nutné osobní léky si musí vzít každý účastník s sebou. U nástupu do autobusu odevzdejte list účastníka, kopii posudku o zdravotní způsobilosti (pokud máte posudek o zdravotní způsobilosti z loňského roku, vezměte ho s sebou) a **kopii kartičky pojišťovny** (opravdu prosím o kopie dokumentů, s originály může být jednak problém při případné ztrátě a dále je nutné dokumentaci archivovat).

Ceny vleků je možné zjistit na internetové adrese <https://www.skisachty.cz/zima/cenik/> (konkrétně areál Šachty), průměrný předpoklad je do 300,- Kč/den (vleky si každý hradí sám, snažíme se vždy vyjednat co nejvyšší hromadnou slevu).

Kapesné dle vlastního uvážení. Nezapomeňte na dobrou peněženku, případně nějaké pouzdro na peníze na krk, kdo má roller na permanentky, doporučuji vzít jej s sebou. Nabízíme možnost uložení peněz u vedoucího akce (potřeba mít peníze v obálce se jménem, výší a pokud možno drobnější hodnoty).

S sebou dětem zabalte: lyže - s celou výstrojí, lyžařskou helmu /lyže musí být ve vaku nebo svázané a řádně připravené a seřízené - za seřízení lyží a správnou výstroj zodpovídá každý sám/ - lze si také půjčit celou výstroj za cca 500,- Kč na týden SO-PÁ v půjčovně na horách se kterou máme domluvu - vždy na začátku pobytu s dětmi vyrazíme do půjčovny a pomůžeme vybrat správnou výstroj, na konci pobytu zajistíme vrácení výstroje; vhodné lyžařské oblečení, šponovky, oteplovačky, slabý a silný svetr, čepici, nepromokavé rukavice, šálu, trička, ponožky - více, teplou bundu, kapesníky, věci osobní hygieny, indulonu, sluneční brýle, přezůvky do hotelu, vhodné zimní boty, psací potřeby a další věci dle uvážení (menší batoh na cesty, termosku - pouze bez skleněné výplně), nebo láhev na pití. Pro možnost promáčení je vhodnější mít navíc rezervní oblečení. Pro případ návštěvy bazénu nezapomeňte přibalit dětem do igelitové tašky plavky a ručník a přípravek na umytí!

Pro další informace mne můžete kontaktovat na tel. čísle 775 627 732 (M. Recman), 737 328 830 (Z. Recmanová), nebo email: info@kamyk.pionyr.cz , zdenka.recmanova@seznam.cz

Kontakt na nás společně s těmito informacemi, prosím, pečlivě uschovejte; tyto informace si ponechte u sebe, nepřikládejte je k dokumentaci dětí!

S pozdravem Martin Recman

Pionýr je demokratické, dobrovolné, samostatné a nezávislé sdružení dětí, mládeže a dospělých.

Ideály Pionýra jsou: Paměť, Pomoc, Poznání, Pravda, Přátelství, Překonání, Příroda.

Pionýr

Senovážné náměstí 977/24, 116 47 Praha 1, tel.: +420 234 621 299, fax: +420 224 215 101, e-mail: pionyr@pionyr.cz, www.pionyr.cz

IČ: 00499161, číslo registrace u Ministerstva vnitra: VSP/1-1793/90-R.